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No décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, via 

Google Meet, deu-se início a segunda reunião de dois mil e vinte e três do Núcleo Docente 

Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes 

membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Cibele dos Santos 

Borges, Marcelle Santana de Araújo, Sthenia dos Santos Albano Amora e Talyta Lins Nunes. 

Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e, após a 

aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir:  Ponto 1. Aprovação da ata da 

1ª Reunião do NDE de 2022; ata aprovada por unanimidade, após ajustes pontuais. Ponto 2. 

Indicação de novo membro para o núcleo de medicina veterinária preventiva e saúde pública 

do NDE, para submeter à apreciação do Colegiado; o professor Carlos Eduardo Bezerra de 

Moura comunicou aos presentes a respeito da aprovação, pelo colegiado do curso do nome do 

professor Alexsandro Íris Leite para a área em questão, em substituição ao nome da professora 

Juliana Fortes Vilarinho Braga. Ponto 3. Definição da estratégia de trabalho para adequação 

dos componentes curriculares com carga horária de extensão, de acordo com o Manual de 

curricularização da extensão da Ufersa, previstos no novo PPC; após breve discussão, ficou 

definido que a professora Sthenia dos Santos Albano Amora irá encaminhar para coordenação um 

esboço geral das alterações que devem ser realizadas nos PGCCs das disciplinas com CH de 

extensão. A coordenação, por sua vez, irá enviar aos docentes responsáveis por essas disciplinas os 

ajustes que precisam ser feitos em conformidade com o manual institucional de curricularização da 

extensão. O prazo para devolução será de uma semana. Concluídos os recebimentos dos planos, 

para aquelas disciplinas cujos docentes responsáveis não enviaram os planos, o NDE ficará 

responsável pelos ajustes. Ponto 4. Continuação da apreciação das alterações propostas pela 

PROGRAD para o PPC; a professora Sthenia dos Santos Albano Amora projetou aos presentes 

algumas demandas propostas. Entre elas, destaca-se a identificação da carga horária de extensão nos 

PGCCs correlacionando-a aos conteúdos que serão abordados nas disciplinas, bem como ajustar as 

referências bibliográficas para esse tipo de atividade. A professora projetou a estrutura do PPC e o 

núcleo discutiu os ajustes na apresentação do curso/área, competências e habilidades, divisão de 

carga horária das disciplinas, pré-requisitos e co-requisitos, criação e extinção de disciplinas e 

ajustes na matriz de equivalências para adequar o plano e/ou responder de forma satisfatória os 

pontos elencados no parecer pedagógico. Após as discussões, a coordenação compilará o que foi 

discutido em reunião e enviará memorando com resposta à PROGRAD. Ponto 5. Outras 

ocorrências; não houve. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezenove 

horas, o presidente do núcleo agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E 

eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada 

pelos membros na terceira reunião do NDE de dois mil e vinte e três, realizada no dia primeiro de 

agostoxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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